



В Центральной городской библиотеке прошло мероприятие, посвященное Дню защиты детей



Дата: 06.06.2017

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 63

Есть праздник, на котором не полагается грустить ни мальчикам, ни девочкам. Особенно тем, чей рост пока лишь

около одного метра. Вы наверняка удивитесь: «Почему?». «А очень просто!» – ответим мы. Это день будущих взрослых.

В Центральной городской библиотеке прошло несколько событий, посвященных Дню защиты детей. Одно из них состоялось прямо на крыльце учреждения. Только пришли учащиеся летнего лагеря младших классов Лицея №6 к библиотеке, как навстречу им вышли клоуны - Роза Барбоскина и Бабл Гам.

Аниматоры устроили ребятам шумный праздник с музыкой, танцами и шутками. Как они только не развлекали детей. Те и смеялись, и танцевали, и пели, снова смеялись и снова танцевали. Они играли в «Море волнуется раз», в «цвета», отгадывали загадки и всячески веселили друг друга. Это было яркое и содержательное представление, в котором участвовали все, ни один ребенок не сидел в стороне.

После продолжительной зарядки с хорошим настроением дети вошли в библиотеку. Здесь состоялась встреча с детским писателем Аллой Кузьминой. Она автор таких книг, как «Путешествие в сказку» и «Всюду нас ждут чудеса». На встрече дети слушали несколько стихотворений писателя, отгадывали ее загадки и узнали много интересного.

Центральная городская библиотека продолжает принимать посетителей, и особенно летом. Здесь проходят различные мероприятия, отмечаются праздники и памятные даты. Сотрудники библиотеки от всей души поздравляют юных читателей, желают плодотворных каникул и успехов в новом, будущем учебном году.

